

**Van:** [redacted] (GPO) <[redacted]@rws.nl>

**Verzonden op:** maandag 30 augustus 2021 08:33:28

**Aan:** [redacted] [redacted] <info@[redacted]>

**Onderwerp:** FW: Memo hoogteontwikkeling (tussen)versie 2.0

**Bijlagen:** DT13084-SGCR-05-GEO-M-2 Hoogteontwikkeling en verificatie eisen\_v2.0\_voorOGjuni2021.pdf, image002.png

Dag [redacted],

Misschien begin je deze week weer. Dan stuur ik je voor de zekerheid bijgaande memo nogmaals, voor eventuele vragen en opmerkingen om terug te geven.

Het wordt al met al een stevig stuk. Ik heb nog geen (echte) reactie terug gegeven.

Dat wil ik deze week wel graag doen.

Succes met de herstart,

[redacted]

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@boskalis.com>

**Verzonden:** donderdag 3 juni 2021 08:56

**Aan:** [redacted] (GPO) <[redacted]@rws.nl>

**CC:** [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] <[redacted]@boskalis.com>; info <info@[redacted]>; [redacted] <[redacted]@boskalis.com>

**Onderwerp:** Memo hoogteontwikkeling (tussen)versie 2.0

Hallo [redacted],

Zoals gisteren besproken stuur ik je hierbij de update van de memo over de hoogteontwikkeling. Hierin is nu meer beschrijving van de metingen rondom de verschillende processen opgenomen.

Ik heb in deze versie ook de opmerkingen van [redacted] (KIMA) verwerkt, voor zover mogelijk..

Deze versie heb ik even 'voorOGjuni2021' genoemd. Het is wat mij betreft nog een tussenversie omdat het hoofdstuk over de uitvoeringslessen er nog in moet komen. Ik heb dat deel dus nog leeg gelaten. De workshop meeting daarvoor is inmiddels wel gepland op 21 september..

Mochten er vragen zijn dan hoor ik het graag!

Groeten

